

# NUTRICENTIALS®

## Complexion Protection

### Daily Mineral Sunscreen

Balení: 40 ml

Všichni chceme mít rozzářenou pleť, ať se děje, co se děje. Chtít ovšem někdy nestačí. Naše pleť se musí každý den vypořádávat s negativními vlivy znečištění, UV paprsků nebo dokonce nedostatku spánku, díky kterým může vypadat mdle a unaveně. Proto jsme vytvořili Nutricentials®. Prostřednictvím inovativní vědy jsme spoutali sílu a odolnost výtažků z bioadaptivních rostlin, které prospívají i v těch nejdřsnějších podmínkách. Přinášíme vám je do městského prostředí, kde v každém přípravku z této moderní řady péče o pleť uvolní nezkrotnou sílu přírody.



Complexion Protection je perfektní volbou pro zdravě vypadající a rozzářenou pleť.

#### SEZNAMTE SE S COMPLEXION PROTECTION

Používejte Nutricentials Complexion Protection a pomozte tak své pleti, aby se přizpůsobila, prospívala a zůstala chráněná před vlivy okolního prostředí. Tento lehký, minerální přípravek poskytující širokospektrální ochranu proti slunečnímu záření SPF 50 je vyroben z výtažků z bioadaptivních rostlin, které pomáhají chránit pokožku před každodenními stresovými faktory, jako je znečištění a oxidační stres, a zvyšují její odolnost. Antioxidant karnosin nabízí zároveň další ochranu, neboť pomáhá zmírňovat viditelné účinky nadměrného působení modrého světla a infračerveného záření na pokožku, jakými jsou například barevná nejednotnost nebo mdlý vzhled pleti. To vše v přípravku, jehož složení nabízí lehce tónované krytí podporující přirozený jas vaší pleti.

#### PROČ SI HO ZAMILUJETE

- **Obsahuje komplex výtažků z bioadaptivních rostlin –výtažek z kořene sibiřského ženšenu (Eleutherococcus Senticosus), výtažek z rozchodnice (Rhodiola Rosea), výtažek z maralího kořene (Rhaponticum Carthamoides), výtažek z hub Chaga (Inonotus Obliquus), výtažek z vranečku (Resurrectionella Lepidophylla) – směs výtažků z rostlin známých jako adaptogeny, kterým se daří v extrémních klimatických podmínkách. Díky tomu podporuje schopnost vaší pleti**

odolávat negativním účinkům stresových faktorů z okolního prostředí, jako je znečištění a oxidační stres.

- **UV filtry** – poskytují širokospektrální (UVB-UVA) ochranu SPF 50 (kategorie vysoké účinnosti ochrany) ve složení s obsahem minerálních látek zajišťujícím ochranu proti slunečnímu záření.
- **Antioxidant karnosin** pomáhá chránit pleť před negativními viditelnými účinky vystavení modrému světlu a infračervenému záření, k nimž patří například barevná nejednotnost, mdlý vzhled a předčasné viditelné známky stárnutí pleti.
- Složení jako **celek**, včetně několika **zvlhčujících látek**, zanechává pokožku hebkou, hladkou a připravenou na líčení.<sup>1 2</sup>
- Obsahuje **výtažek z řasy Chlorella Vulgaris**, složku pěstovanou v kontrolovaném prostředí. Jedná se o součást iniciativy Groviv společnosti Nu Skin, která využívá technologický přístup k zemědělství a vytváří optimální podmínky pěstování od semínka až po konečný produkt.
- Podporuje přirozený jas pleti pomocí lehké tónovaného krytí.
- Je nekomedogenní, což znamená, že nezanáší póry.
- Pro výrobu tuby bylo použito 61 % recyklovaného plastu od koncového spotřebitele (s výjimkou uzávěru).

<sup>1</sup>Na základě hodnocení produktu: Výsledky získané z interního hodnocení *in vivo* na základě subjektivního vnímání 21 mužů a žen ve věku od 25 let, kteří se hodnocení zúčastnili. Účastníci hodnocení si na pleť jednou aplikovali *complexion protection* a vyplnili dotazník subjektivního vnímání.

## JAK PRODUKT POUŽÍVAT

Ráno po hydrataci pleti naneste dostatečné množství na vyčištěnou pleť obličej a krku, postupujte zdola nahoru a od středu ven. Používejte každý den před pobytem na slunci. Před použitím protřepejte. Menší než doporučené množství krému výrazně sníží výsledný ochranný efekt. Pro zachování ochrany aplikaci během dne opakujte, zejména pokud jste se zpotili, byli jste ve vodě nebo jste tělo osušili ručníkem.

- **Upozornění: Produkt není určen pro děti mladší 12 let.**
- **I když používáte produkt s ochranou proti UV záření, nezůstávejte na slunci příliš dlouho.**
- **Přílišné vystavení slunečnímu záření může způsobit vážné zdravotní potíže.**

## ZJISTĚTE VÍCE

**Co jsou to bioadaptivní přísady? A jaké bioadaptivní přísady najdeme ve složení tohoto přípravku?**

Bioadaptivní přísady jsou známé také jako adaptogeny. Všechny bioadaptivní přísady mají dvě věci společné: zlepšují reakci pokožky na stres a podporují její celkový zdravý vzhled. Stručně řečeno, pomáhají pleti přizpůsobit se stále se měnícímu prostředí, aby mohla odolávat - a prokazovat odolnost proti stresovým faktorům prostředí.

<sup>2</sup>Na základě smyslového hodnocení produktu: Výsledky získané z interního hodnocení *in vivo* na základě subjektivního vnímání 26 žen ve věku od 25 let, které se hodnocení zúčastnily. Ženy si aplikovaly *complexion protection* každé ráno po dobu 3 dnů po sobě a na konci studie vyplnily dotazník vlastního hodnocení.

Některé bioadaptivní přísady pocházejí z rostlin považovaných za extremofily – jako jsou ty, které jsou obsaženy v systému péče o pleť Nutricentials Bioadaptive Skin Care. Extremofily jsou rostliny, kterým se daří v extrémních podmínkách, jako jsou pouště, vyprahlá půda a extrémně chladná prostředí.

Složení tohoto konkrétního přípravku obsahuje **komplex výtažků z bioadaptivních rostlin – výtažek z kořene sibiřského ženšenu** (Eleutherococcus Senticosus), **výtažek z rozchodnice** (extrakt z Rhodiola Rosea), **výtažek z maralího kořene Maral** (Rhaponticum Carthamoides), **výtažek z hub Chaga** (Inonotus Obliquus), a **výtažek z vranečku** (Selaginella Lepidophylla).

#### **Jaký je rozdíl mezi systémem Nutricentials Bioadaptive Skin Care a Nu Colour Bioadaptive<sup>3</sup> BB+ Skin Loving Foundation?**

Rozdíl mezi bioadaptivní<sup>3</sup> podkladovou bází a bioadaptivní péčí Nutricentials spočívá ve výběru složek.

Řada Nutricentials využívá směs výtažků z pěti různých rostlin známých jako extremofily, kterým se daří v extrémních prostředích a u kterých byla zjištěna schopnost pomáhat pokožce přizpůsobit se měnícímu se prostředí.

Podkladová báze BB+ zase obsahuje výtažek ze semen prémiové odrůdy kakaovníku, který je bohatý na peptidy, sacharidy a polyfenoly. Společnost Nu Skin zjistila, že tento výtažek dokáže chránit pokožku, protože jí pomáhá lépe reagovat na stresové faktory z okolního prostředí.

Jak podkladová báze BB+ Foundation, tak systém péče o pleť Nutricentials Bioadaptive Skin Care tedy

využívají bioadaptivní složky, ovšem bioadaptivní složky použité v systému Nutricentials Bioadaptive Skin Care pocházejí z rostlin klasifikovaných jako extremofily, čímž se odlišuje od rostliny používané v podkladové bázi BB+ Foundation.

#### **Co je Groviv®?**

Groviv je průkopnická iniciativa společnosti Nu Skin zaměřená na získávání surovin prostřednictvím zemědělství v řízeném prostředí – jde tedy o přístup k zemědělství a kultivaci surovin založený na technologiích. Certifikované suroviny Groviv se pěstují v rámci uzavřené rostoucí struktury, přičemž jsou používány technologie zaručující optimální podmínky od semínka až po finální produkt. Pokud na obalu produktu Nu Skin uvidíte značku Groviv, znamená to, že produkt obsahuje alespoň jednu složku pěstovanou nebo kultivovanou v rámci kontrolovaného prostředí.

#### **Poskytuje Complexion Protection kromě širokospektrální UV ochrany SPF 50 také hydrataci?**

I když hydratace není u Complexion Protection primární funkcí, do určité míry ji tento přípravek nabízí. Complexion Protection má být posledním krokem vaší každodenní péče o pleť, která následuje po vašem oblíbeném hydratačním přípravku Nu Skin a před líčením.

#### **Jaký je rozdíl mezi produkty Nutricentials Day Dream Lotion a Cream, Sunright 35 a 50 a Complexion Protection?**

Day Dream Protective Lotion a Cream jsou denní hydratační krémy na obličej s přidanou ochranou SPF. Sunright 35 a 50 jsou přípravky na opalování na obličej a tělo. Complexion protection

<sup>3</sup> Na základě 2 studií in vitro provedených se surovinou obsahující výtažek ze semen kakaovníku pravého.

je přípravek na opalování bez hydratačního účinku. Měl by se aplikovat na hydratační krém před nanesením make-upu.

### Co pro moji pleť znamená, že má přípravek nekomedogenní složení?

Nekomogenní znamená, že složení nezanáší póry – je pro vás vhodné bez ohledu na typ pleti. Všechny naše bezoplachové produkty Nutricentials byly testovány na komedogenitu, abychom měli jistotu, že nebudou zanášet póry.

### Jak se vybírají složky?

Řada Nutricentials je inspirována přírodou a ověřena vědou. Klíčovým aspektem této produktové řady je kouzlo rostlinných výtažků, jako jsou naše výtažky z bioadaptivních rostlin. A tyto složky podporuje naše věda. Ať už daná přísada pochází ze země nebo z laboratoře, každá má v produktu svůj smysl. Produkty Nu Skin nevytváříme jen tak, aby splňovaly naše vlastní vysoká měřítká, ale i měřítká těch, kdo je budou používat.

### SLOŽENÍ

Cyclopentasiloxane, Zinc Oxide, Aqua, Trisiloxane, Dimethicone, Butylene Glycol, Polyglyceryl-3 Polydimethylsiloxyethyl Dimethicone,

Cyclohexasiloxane, Titanium Dioxide (nano), Distearidimonium Hectorite, Methicone, Dimethicone/Vinyl Dimethicone Crosspolymer, Triethyl Citrate, Caprylic/Capric Triglyceride, Sodium Chloride, Dimethicone/Polyglycerin-3 Crosspolymer, Phenyl Trimethicone, Selaginella Lepidophylla Extract, Rhodiola Rosea Extract, Helianthus Annuus Seed Oil, Isopropyl Titanium Triisostearate, Caprylyl Glycol, Carthamus Tinctorius Seed Oil, Carnosine, Mauritia Flexuosa Fruit Oil, Inonotus Oblivus Extract, Rhaponticum Carthamoides Root Extract, Cucurbita Pepo Fruit Extract, Chlorella Vulgaris Extract, Rosmarinus Officinalis Leaf Extract, Hydroxyacetophenone, Tocopheryl Acetate, Tocopherol, Eleutherococcus Senticosus Root Extract, 1,2-Hexanediol, Stearic Acid, Aluminum Hydroxide, Sodium Citrate, Silica, Chlorphenesin, Sodium Dehydroacetate, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, [CI 77492, CI 77491, CI 77499].



*Tento dokument je určen pouze pro použití zaměstnanci Nu Skin Enterprises EMEA a nezávislými distributory. Nelze ho veřejně dále šířit.*